Konrtposnbaas padota 1o jauddepeHnuaibHoil reoMeTpun
Cemectp III, mar-mex dakymabTeT, THEBHOE OTIC/ICHUEC

Bapuant Ne 1

1. Tokaszarb, uro Bce HOpMaJsu K Kpuboil a(t) = (a(cost + tsint), a(sint —
t cost)) OMHAKOBO yJIAJEHBI OT HAaYaa KOODIUHAT.

2. HaiitTu ormbaroriyio ceMeiicTBa MpsAMbBIX, 00pa3yIoNuX ¢ KOOPIUHATHBIME
OCSME TPEYTOJTHLHUKH MTOCTOAHHON TIIOMA Il S.

3. Bagare kpusyio «(t) = {a(cost + tsint), a(sint — tcost)) ¢ nomompio Ha-
TYPAJILHOTO MapaMeTpa.

4. CocTaBuTh ypaBHEHUsS SBOJIIOTHI KPUBOM, 338 aHHOI B IOJISIPHBIX KOOD/IU-
Harax ypasmenueM p = a(l + cos p).

5. Hammcarh ypasHenue KacaTeabHOH IJIOCKOCTH U ypaBHEHUs HOPMAJIHU, a
TakzKe nepsylo dpyHgaMenTanbayto dopmy nosepxuoctu f(u,v) = (u+ cosv, u —
sinwv, Au) B Touke f(p), rme p(1,7/2).

6. Hanucarh ypaBHEHHE KacaTeIbHOI ILIOCKOCTH W ypaBHEHHs HOPMAJH ,
a TakKe mepBylo yHIaMenTanbHyI0 dopmy nosepxuoctu f(u,v) = H(u,u? —
2uv, u® — 2u*v) B Touke M(1,3,4).

7. BanmcaTh IepByIo U BTOpPYIO (yHIaMeHTaJbHble (DOPMBI ITOBEPXHOCTH
f(u,v) =Yacosucosv,acosusinv,bsinu).

8. UccnepoBarh xapakTep TOYEK Ha MOBEPXHOCTH, MOJIYYEHHOH BpallleHueM
muann y = Inz (¢ # 1) Bokpyr ocu Ox.



Konrtposnbaas padota 1o jauddepeHnuaibHoil reoMeTpun
Cemectp III, mar-mex dakymabTeT, THEBHOE OTIC/ICHUEC

Bapuant Ne 2

1. Haiitu suaun xpususnbl nosepxuoctu f(u,v) = (u? + v% u? — v?,v).

2. ToctpouTs perep @pene n HaliTH KpuBuU3HY Kpuboit a(t) = Hcos® t, sin® t).

1
3. Jlokazarh, uTo JuHHN y = sinx, y = &' — —2° + & umMeror B Havase Koop-
6

JUHAT KaCaHUEe TPETHEro IopdaKa.

4. Haiiti orubaromniyto ceMeiicTBa OKPYKHOCTE pajimyca 7, IMEeHTPbl KOTOPBIX
OTUCHIBAIOT OKPYKHOCTH pajinyca R.

s _
5. CocTaBuTh ypaBHEHHs SBOIIOTE KpuBoit a(t) = (t, 7).

6. Samucarh epBYIO U BTOPYIO pyHIaMeHTaIbHbIE (POPMBI IOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hachucosv,achusinv,bshu).

7. UccnenoBarh XapakTep TOYEK HA ITOBEPXHOCTH, MOJIYYEHHONW BPAIIECHUEM
qauann y = Inx Bokpyr ocu Oy.

8. Hamnucarh ypaBHEHHE KAcATEILHON IMJIOCKOCTH U yPABHEHUS HOPMAJIH , &
Takzke TepByto gyHIaMenTanbHyio dbopmy nosepxuoctu f(u,v) = {(2u — v, u® +
v} u? — v3) B Touke M(3,5,7).
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1. TTocrpours penep @pene u HaiiTn KpuBU3HY KpuBoit a(t) = (¢, sint).

2. Haiitu manu kpususnsl nosepxuoctu f(u,v) = {(ucosv, usinv, av).

3. CocraBuTh ypaBHEHHsI KacaTeJbHON W HOpDMaJd K KpubBoil a(t) = t(t?’ —
2t,t> + 1) B Touke A(t = 1).

4. Haiitu orubatontyio cemeiictpa quuuit (z —t)? + y? = a.

5. CocraBuTh ypaBHeHUs 5BOJOTHL KpuBoil a(t) = (acost, bsint).

6. 3amucaTh IEepBYIO U BTOPYIO (byHIAMEHTAJIbLHBIE POPMBI IOBEPXHOCTH
f(u,v) =Y{ashucosv,ashusinv,bchu).
7. UcenenoBarh XapaKTep TOYEK HAa JLIUIICOUIE.

8. Hammmcarh ypaBHeHHMe KacaTe/bHOW IJIOCKOCTH U YPABHEHUS HOPMAJIN , &
TakzKe 1epByo QyHmaMeHTaabayo GopMy nosepxuoct f(u,v) = {u + v,u —
v,uv) B Touke f(p), rae p(2,1).
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=t,ach(t/a).

1. Tloctpouts periep Opene u HaiiTu KPUBU3HY KpuBoi (t)
it at) = {cost3, sint?)

2. CocraBuTh ypaBHEHNS KACATEIbHON 1 HOPMAJIU K KPHBO
B Touke A(t = 7/4).

3. Haijitu acumMuroruieckue JIMHAN SJUIHITHYECKOrO TIAapaboIona.

4. Haiitu orubatontyio cemeiictpa quunit (z — t)? + (y — t)% = 2.

5. CocraBuTh ypasHeHus 5Bo/0ThHl Kpusoil a(t) = {acht, bsht).

6. Banucars nepByio 1 Bropyto GyHaMenTaabHble GopMbl noBepxaocTH f(u, v) =
(ucos v, usinv, u?).

7. VcenenoBarh Xxapakrep TOYEK Ha OJHOIOJIOCTHOM Iurepbosionie.

8. Hammmcarh ypaBHeHHMe KacaTe/bHOW IJIOCKOCTH U YPABHEHUS HOPMAJIN , &
TakzKe epByio hyHmzamenTanbuyio popmy nosepxuoctu f(u, v) = {ucosv, usinv, u)
B Touke f(p), vae p(2,7/4).
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=(t?/(2p), 1).

1. Iocrpouts penep Ppene u HaiiTn KpUBM3HY KpuBoit a(t)
it a(t) = Hacost,bsint)

2. CocTaBUTh ypaBHEHUs KaCATEJIHHON 1 HOPMAaJId K KPUBO
B Touke A(t = 7/4).

3. Haiitu ormbaroryro cemeiicTBa junuii x cost + ysint — p = 0.

4. CocTaBuTh ypaBHEHHUs! SBOIOTHI Kpuboit o(t) = (¢, t1).

5. Haittu acumnrorndeckne JTUHUN SJUIHITHIECKOTO ITHINHJIPA.

6. SammcaTs epByIo U BTOPYIO DyHIaMeHTa bHble GOPMBI HOBEPXHOCTH f (U, v) =
{acosv,asinv,u).

7. UccrenoBaTh XapakTep TOUYEK Ha JBYIIOJIOCTHOM THIIEPOOJIOHIE.

8. Hamucarh ypaBHeHHE KacaTe/JbHOM IJIOCKOCTU M ypPaBHEHUA HOPMAJH , &
TakzKe IepByio dyHIaMeHTalbHy0 hOpPMY MOBEPXHOCTH 2 = x° + y° B TOYKe
M(1,2,9).
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1. TToctpouTts penep ®pene u HaliTu KpuBu3Hy Kpusoit a(t) = {12 3

).
. . a 1
2. CocTaBuTh ypaBHEHHs KacaTeIbHON U HOPMaJIU K KpUBOii o(t) = 5 t+ 1)

B IIPOU3BOJILHOHN TOYKeE..

3. Haiitu orubatomntyio cemeiicrsa juuuit y = (z — t)3.

4. CocTaBuTh ypaBHEHUs 9BOIOTH Kpuboit a(t) = (¢, °).

5. BammcaTs epByo u BTopyio hyHpaMeHTa bable GopMbl IoBepxXHOCTH f (U, v) =
{ucosv,usinv, ku), u # 0.

6. Haiitu iuenn KpUBU3HBI THIIEPOOTIECKOTO IIHIHHIPA.

7. UccrenoBaTh XapakTep TOYEK Ha SJITHITHIECKOM I1apabosIon/Ie.

8. Hammcarp ypaBHeHuHe KacaTeJbHON IIOCKOCTA W YpaBHEHWsI HOPMAJIHU , a
TaKzKe TepByo QyHIaMeHTaIbHyo GopMy moBepxHOCTH T2 + % + 22 = 169 B
rouke M (3,4,12).

| o
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1. Tloctpouts penep @pene n Halitn KpuBusHy Kpusoit at) = {acost, bsint).

2. CocTaBuTh ypaBHEHUsI KacaTe/IbHOi 1 HopMa/u K Kpupoii (22 +y%)z—ay?® =
0 B Touke A(a/2,a/2).

3. Haiitu orubatontyio cemeiicrsa juuuit y* — (z — t)3 = 0.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs IBOJIOTHI KpuBoit a(t) = (¢, sint).

5. Bamucarhb nepByio n BTOpyio dbyHIaMeHTaIbHBIE (DOPMBI TIOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hach(u/a)cosv,ach(u/a)sinv,u).

6. HaiiTn iunum KpuBU3HBI TAPAOOIMIECKOTO TTHJIMHIPA.

7. UcenenoBarh XapakTep TOYeK Ha TUIEPOOJITIECKOM Hapabo/Ione.

8. Hammcarp ypaBHeHMe KacaTeabHOR IJIOCKOCTH W ypPaBHEHHS HOPMAJIHU , a
TakzKe nepsyio dbyHIaMeHTaIbyo dpopMmy mosepxHocT 2 — 2y? — 322 — 4 = 0
B Touke M(3,1,—1).
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1. TTocrpours penep ®@pene u Haiitu kpususHy Kpusoit a(t) = (acht,bsht).

2. CocraBuTh ypaBHeHHs KacaTeJbHOII U HOpMaau K Kpuboil (12 + y?)? —
2a?(x? — y?) = C' B IPOUBBOJILHOI TOYKE.

3. Haiitu orubatomntyio cemeiicrsa juuuit y* — (z — t)? = 0.
4. CocraBuTh ypaBHEeHUs BOJIOTHI KpuBoil a(t) = (¢, Int).
5. Banmcarsb nepyio u BTopyio dyHIaMeHTa bHbie (hOPMbI HOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hasinucosv,asinusinv, a(Intg(u/2) + cosu)), u # w/2.
6. Haitru siuanu kpusususl Topa f(u, v) = ((7+5 cosu) cosv, (745 cos u) sin v, Ssinu).
7. VlccsienoBarh XapakTep TOUEK Ha JUIMITHIECKOM IUJIUHIDE.

8. Hamucarh ypaBHeHHE KacaTe/JbHOH IJIOCKOCTU W ypPaBHEHUA HOPMAJHU , &
TaKzKe TIepByIo (byHIaMEHTaIbHYIo hopMy TmoBepxHocTH 472 + 8% + 1622 = 52 B
touke M (1,2, —1).
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1. ITocTtpounTs peniep Ppene u HARTH KPUBU3HY KPUBOIL, 38/ JAHHON B ITOJISIPHBIX
KOOpJMHATaX yPaBHECHUEM p = Q.

2. CocTaBuTh ypaBHEHUsT KacaTe/TbHON 1 HOpMAaJIU K KPUBOH 7" = ay B TPOU3-
BOJIBHOI TOYKE.

3. Haiitu orubatontyio cemeiicrsa ymuuit 3(y — t)? — 2(x — t)? = 0.

4. CocTaBuTh ypaBHEHHIs SBOJIOTE KpuBoii a(t) = (t,tgt) (=5 <t < %).

5. Bamucars epByio U BTopyo hyHIaMeHTa babie GopMbl IOBepXHOCTH f(u, v) =
{ucosv,usinv, p(u) + av).

6. Haiitn acumnroTndeckue juann mosepxuoctu f(u, v) = {u cos v, usin v, av).

7. UccnenoBarb XxapakTep TOUEK Ha MUIEPOOJIMIECKOM IUIIUHIIPE.

8. HammcaTth ypaBHeHUe KacaTeJTbHOU IJIOCKOCTH K IMOBEPXHOCTH 1Yz = 1,
napaJuiesibHOM 11ockoct © +y + 2 — 3 = 0.
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1. ITocTtpounTs peniep Ppene u HARTH KPUBU3HY KPUBOIL, 38/ JAHHON B ITOJISIPHBIX
KOOp/IMHATax ypapaerueM p = a(l + cos p).

2. HaiiTu TOUKM nepecevenus M YIJIbI, O], KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JIMHUH
y? = 4z, 2% = 4y.

3. Haiitn orubaioryto cemeiicrsa muanii (1 — t%)x + 2ty — a = 0.
4. CocraBuThb ypaBHeHUs SBOJOTHL KpuBoit (t) = {alntg(t/2)+cost, asint).

5. Haittu yroJi, 1o/ KOTOPBIM IEPeCeKaAIOTC MPAMOJIUHENHbIE 00pa3yIoIHe
UIEePOOJIMIECKOro apadosionia 2 = axy.

6. Haiitn acumnrornveckue jimann nosepxuoctu f(u, v) = {chucosv,chusinv, u).
7. UccnenoBarb Xxapakrep TOUEK Ha HapabOIMIecKOM MUJIHHIDE.

8. Hamucarb ypaBHeHHe KacaTeJbHON IIJIOCKOCTH W ypaBHEHUS HOPMAaJH , a
TakzKe 1epByio pyHmamenTaabayio opmy nosepxuocru f(u, v) = {(745 cosu) cosv, (7+
5cosu)sinw, 5sinu) B rouke f(p), rue p(arccos(3/5), arccos(4/5)).
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1. Bbrauegmmrhb JyMHy Jyrd MesKLy JBYMsS IPOU3BOJILHBIMU TOUYKAME KPUBOMH
aft) =1(t,137/?).

2. Haiitn TOYKM mepecevdenuss U yIJIbl, O/ KOTOPBIMUA TI€PECEKAIOTCS JIMHAN
24+ y? =9, 22 +9* —62=0.

3. Haiitn ormbaioryio cemeiicrsa sunnii t2(x — a) — ty —a = 0.

4. CocTaBuTh HATypasbHOE ypaBHenue Kpusoil a(t) = i(t, t3/2).

5. Haittu jpymmny xpusoit v = 4u or ug = 1 0 u; = 2 BJOJIb IIOBEPXHOCTH
flu,v) = (u? +v* u? — v w).

6. HaiiTu acuMnroTnaeckue JIMHUE OJTHOTIOJIOCTHOTO THIEPGOTIOn/IA.

7. UccenoBath xapakrep TOYEK Ha KOoHyce (6€3 BepIIUHBI).

8. Hamucarp ypaBHeHHE KacaTeJbHOIl IJIOCKOCTH M yDaBHEHUs HOPMAaJH, a
TakKe 1epByIo GyHIaMenTanbHy0 dbopmy nosepxuoctu f(u, v) = {u+ cosv,u—
sinwv, Au) B Touke f(p), rme p(1,7/2).



Konrtposnbaas padota 1o jauddepeHnuaibHoil reoMeTpun
Cemectp III, mar-mex dakymabTeT, THEBHOE OTIC/ICHUEC

Bapuant Ne 12

1. BerauceanTs JUHY JyTH MeXKIy JABYMs TPOU3BOJIBHBIMHA TOYKAMH KPUBON
a(t) =t Int).

2. Haittn TOUYKM TIepecevdeHust U yIJIbl, O KOTOPBIMI TIE€PECEKAIOTCs JITHIH
2?2+ + 20 =17, 9% = 4x.

3. Haiitn ormbaroriyio ceMeiicTBa OKPY2KHOCTEl, IMOCTPOEHHBIX KaK Ha Jiha-
MeTpax Ha (OKaJbHBIX PaJINyc-BeKTOpaxX Hapabossl y2 = 2p.

4. CocraBuTh HaTYypaJibHOE ypasHeHue kpusoit a(t) = (¢, Int).

5. Beruncjmrhb raaBHbIE HOPpMaJIbHbI€ KPUBU3HLI B BepIINHaX JIJIUIICOU 1A

372 y2 22

Sttt =1

2
——, ——, ) ABJsIeTCS ACHMITOTHIECKON

6. I[lokazare, uro jmHust at) = t(l Tt 1 —¢t

1 1
JAHUEN TTOBEPXHOCTA 2 = — — —.

22 2
7. HaiiTn oMOum4aecKue TOUKM Ha MOBEPXHOCTH, TIOJIyIEHHO BPAIEHUEM CH-
Hycouspl y = sinx (x # km) Bokpyr ocu Ozx.
8. Hammcarh ypasHeHHe KacaTeJbHOI IJIOCKOCTH U ypABHEHHs] HOPMAJIH ,
a TakzKe NepBylo QyHIaMeHTanbHYI0 dopmy nosepxuoctu f(u,v) = H(u,u? —
2uv, u® — 2u*v) B Touke M(1,3,3).
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1. Beruancantb JJIARY JAyTU MEKAY JABYyMs IIPOU3BOJIbHBIMU TOYKaMKU KpPIBOfI

t+1
a(t) :t(t,lne J_r1>

€t
2. Haiitm TOYKM miepeceveHusi M YTJIbI, 1IOJ KOTOPBIMU IE€PECEKAIOTCH JTMHUN
Yy =sinx, Yy = cosx.

3. Haittu orubaroryio ceMeiicTBa ceMeificTBa OKPYKHOCTEM, ITOCTPOEHHBIX KaK
2
T
Ha JIfaMeTpax Ha XopJax SJuImica — + 5 = 1, nepIeHIKY/JIAPHBIX K OCH abC-
a
IHcC.

4. CocraBuTh HATYpaJbHOE ypaBHeHue Kpupoii «(t) = f(a(cost+tsint), a(sint—
tcost)).

5. BoraucesmTs T1aBHBIC HOPMAJILHBIC KPUBU3HLI B BEPIIMHAX JIBYIIOJIOCTHOIO
) 2 ., W2 22 ,
runepboonga — + 5 — — = —
a? b2 2
6. lccnenoBarh xapakTep TOYEK Ha IOBEPXHOCTH, HOJIYYEHHON BpalleHHEM

muann y = Inx (x # 1) Bokpyr ocu Ox.
7. Haiitu yiuann Kpususnbl nosepxuoctu f(u,v) = (u? + v% u? — v?, v).

8. Hamucarb ypaBHeHHe KacaTeIbHON IJIOCKOCTH M yPaBHEHUS HOPMAJIH , a
TakzKe TepByo gyHIaMentanbayio dhopmy nosepxuoctu f(u,v) = {(2u — v, u? +
v u? — v3) B Touke M(3,5,7).
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1. BerauceanTs JUHY JyTH MeXKIy JABYMs TPOU3BOJIBHBIMHA TOYKAMH KPUBON
a(t) =a(cost + tsint,asint — t cost).

2. HaiiTu TOUKM nepecevenus M YIJIbI, O], KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JIMHUH
y=a%>—x,y=x—2%

3. Haittu orubaroryio ceMeiicTsa CQGMGfICTB& OKPY2KHOCTEI, IIOCTPOCHHLIX KakK
Ha JuaMeTpax Ha XOpJaX SJIJIHIICA % + 2 = 1, meprneHuKyJISIpPHBIX K OCH Op-

JTAHAT.
4. CocraBuTh HATYpaJIbHOE ypasHenue Kpupoii a(t) = (alntg(t/2)+cost, asint).

5. BbraucmmTh 1/1aBHBIE HOPMAaJIbHbIE KPUBU3HBI B BEPITUHE SJITUNITUICCKOTO
2 2
Y
napabononia — + = = 2z.
a b

6. UcciieroBarh xapakTep TOYEK Ha MMOBEPXHOCTH, IOJIYUEHHON BpAaIlleHIeM
qunnn y = Inx Bokpyr ocu Oy.

7. Haiitu jiurnu kpususabl nosepxuoctu f(u,v) = {ucosv,usinv, av).

8. Hammcars ypaBHEHHE KacaTeabHON IMJIOCKOCTH W yPABHEHUS HOPMAJIA , &
TakzKe 1epByo QyHmaMeHTaabHy0 GopMy mnosepxuoct f(u,v) = {u + v,u —
v,uv) B TouKe f(p), rue p(2,1).
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1. Beraueiuth JUIMHY JIyTH MEXKJTy JBYMS ITPOU3BOJIbHBIME TOYKAMU KPHUBOI
a(t) ={alntg(t/2) + cost,asint).

2. HaiiTu TOUKM nepecevenus M YIJIbI, O], KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JIMHUH
y? = 2ax + a?, y* = —2bx + V.

3. HaiiTu orubarorryto cemeiicTsa ceMgp“ICTBg OKPY2ZKHOCTEN, IIOCTPOCHHBIX KaK
Ha JuaMeTpax Ha XopJax I'uinepOoJibl ? — 12—2 = 1, neprneHInKyAIpHBIX K OCH

abcrucc.

4. Haiitu mapamMeTpu3aluio KpHUBOH, 3aJIaHHON HATYPAJbHBIM ypaBHEHUEM
k=1

S

5. Bamucarh epBYIO U BTOPYIO QyHIaMeHTaIbHbIE (POPMBI IOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hacosucosv,acosusinv, bsinu).

6. VMccaenoBarh xapakTep TOYEK Ha JLIUIICOU/IE.

7. Haiitu acuMrrorudeckue JIMHUH JIUITHIECKOrO 11apadosIon/ia.

8. Hammcarp ypaBHeHMe KacaTeabHOR IJIOCKOCTH W ypPaBHEHHS HOPMAJIHU , a
TakzKe 1epByio GyHmamenTanbuyio popmy nosepxuocru f(u, v) = {ucosv, usinv, u)
B Touke f(p), vae p(2,7/4).
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1. Berunenuth mmHY Jyru MexK 1y AByMs Toukamu t; = 0, t = 2 KpuBoil
a(t) =%t —(1/2)sh2t,2cht).

2. HaiiTu TOYKM Inepecevenus M YIJIbI, IOJ] KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JINHUH
2> —y® =a, zy =b.

3. Haittu orubarornyio ceMeiicTBa ceMeificTBa OKPYKHOCTEN, IIOCTPOEHHBIX KaK

2 2
Y
Ha JuaMeTpax Ha XopJax I'uiepOoJibl 2, = 1, neprneHInKyAIpHBIX K OCH
a
OpPJIMHAT.
4. Haiitn mapamMeTpu3alliio KPUBOW, 3a/laHHON HaTypaJbHLIM ypaBHEHUEM
_ 1
k=7

5. 3ammucaTh IEpBYIO U BTOPYIO (byHIaMEHTAJIbLHBIE POPMbI IOBEPXHOCTU
f(u,v) =Y{achucosv,achusinv, bshu).

6. MccaenoBaTh XxapakTep TOYEK Ha OJHOIIOJIOCTHOM T'HIIEPOOJIOU]IE.
7. Haiimu tuHUM KPUBU3HBI SJLUIUIITUIECKOIO IIHJINH/IPA.

8. Hamwmcarp ypaBHeHme KacaTe/JbHOM IJIOCKOCTU M ypPaBHEHUT HOPMAJH , &
TaKzKe HepByI0 (PyHIAMEHTAILHYIO (OPMY IIOBEPXHOCTH 2 = ° + 1> B TOUKe

M(1,2,9).
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1. Beramcsnts JUHY JyTH MEXKIY AByMs Toukamu t1 = 0, to = V2 KpUBOi
a(t) = (8at?, 3a(2t* — t1)).
2. HaiiTn nopsiJiok Kacanus B HadaJie KOOPJAUHAT JIUHUNA ¢ = sinx u y = tgx.

3. Haiitu orubarorniyio cemeiicTBa MpsaMbIX, 00pa3yIOIUX ¢ KOOPAUHATHBIMUI
OCSIMU TPEYTOJbHUKN TTOCTOSTHHOMN TLIomam S.

4. CocraBuTb ypaBHEHUs BOJIOTHI KPUBOIi, 3a/IaHHOI B MOJISIPHBIX KOOP/IH-
HaTax ypasHeHueM p = a(l + cos ).

5. 3ammcarhb IEePBYIO U BTOPYIO (byH1aMeHTaIbHbIe (DOPMBI TTOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hashucosv,ashusinv,bchu).

6. VccienoBarh xapakTep TOYEK Ha JIBYIOJOCTHOM T'HUIIEPOOJIOU/IE.
7. HaiiTu iuHUN KPUBU3HBI THIIEPOOINIECKOTO TTUJINHIPA.

8. Hammcarb ypaBHeHHe KacaTebHO IJIOCKOCTU U yPaBHEHUS HOPMAJH , &
TakKe nepByo dyHIaMenTanbiyo dbopmy nosepxuoctu 2 4+ y? + 22 = 169 B
rouxe M (3,4, 12).
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1. Beraucaurs JyinHy JIyru Mexy JaByMs Toukamu t; = 0, ty = 7/3 KpuBoit
a(t) =(t,Incost).

2. HaiiTu mops/10K Kacanus B HadaJje KOOpJIMHAT JIMHUH { = 3

ny=uzsinzx.

3. Hatitu orubaromiyio cemeiicTBa OKPYKHOCTEN pajinyca 7, IEHTPhl KOTOPHIX
OTMCHIBAIOT OKPYKHOCTH pajinyca R.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs BOJIOTHI KpuBOi a(t) = ¢, %)

5. Bamucars epByio U BTopyo hyHIaMeHTa babie GopMbl IOBepXHOCTH f(u, v) =
{ucosv,usinv, u?).

6. MccaenoBaTh xapakTep TOYEK Ha SJUTUITHIECKOM apadOJIon/Ie.

7. Haiitu uHUN KPUBU3HBI APAOOIUIECKOTO UIHHIPA.

8. Hammcars ypaBHeHNE KacaTeabHON IUIOCKOCTH W yPaBHEHH: HODMAJIH , &
Takzke MepBylo gyHgaMenTanbiyio dhopmy nosepxuoctu 2 — 2y — 322 —4 = ()
B Touke M(3,1,—1).



Konrtposnbaas padota 1o jauddepeHnuaibHoil reoMeTpun
Cemectp III, mar-mex dakymabTeT, THEBHOE OTIC/ICHUEC

Bapuant Ne 19

1. BeraucauTh JUIMHY JIyI'd MEXKJy JByMs TodKamu t; = 1, to = 4 Kpusoit
at) =1(t, 3t — S Int).

2. Haittn nopsanok kacanust B Touke A(1, 1) muamit 22 4 y? — 62 — 6y + 10 = 0
T+ /y—2=0.

3. Haiitn orubaiormyto cemeiicrsa muanit (z — ¢)% + y? = a?.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs BOJIOTHI KpuBoi a(t) = {acost, bsint).

5. Bamucars 1epByio u BTopyo hyHiaMeHTa babie GopMbl IOBepXHOCTH f (U1, v) =
{acosv,asinv,u).

6. MccienoBatrh xapakTep TOYEK Ha TUIEPOOTUIECKOM ITapaboIon/ie.

7. Haiitu iunum kpususset Topa f(u, v) = (745 cosu) cos v, (7+5 cosu) sin v, 5 sin u).

8. Hammcarp ypaBHeHHWe KacaTesbHOI IJIOCKOCTH W ypaBHEHUS HOPMAJH , &
TaKzKe 1epBylo byHIaMeHTaIbHyIo dopMy mosepxHocT 422 + 8y% + 1622 = 52 B
touke M (1,2, —1).
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1. BeraucjuTh JUIMHY JIyTU KPUBOIi, 38/ JaHHON B IIOJIAPHBIX KOOP/MHATAX yPaB-
nenueMm p = a(l + cos ).

2. CocraBuTh ypaBHeHHEe MapabOJIbl, UMeoIell ¢ jJuHueil ¥y = Inx B ToUKe
A(1,0) HauBBICIIIHI TOPSIIOK KACAHMWSI.

3. Haiitu orubatontyio cemeiicrsa juuuit (z — t)? + (y — t)* = 2.

4. CocraBuTh ypaBHeHus 3BOOTH KpuBoit a(t) = {acht, bsht).

5. BamucaTs epByio u BTopyio hyHaaMenTa babie GopMbl IOBepXHOCTH f (1, v) =
{ucosv,usinv, ku), u # 0.

6. ccenoBaTh XapakTep TOYEK HA SJUIMITHYIECKOM IUJIMHIIDE.

7. HaiiTu acumurornaeckue jiuanu nosepxuocth f(u, v) = (ucosv, usinv, av).

8. HammcaTth ypaBHeHMe KacaTeJTbHOU IIJIOCKOCTH K IMOBEPXHOCTH Tyz = 1,
napaJuiesbHOM 11ockoct ¢ +y + 2 — 3 = 0.
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1. Haittu peniep @pene, KpUBU3HY U KPydeHUE KOHUYECKON BUHTOBOM JIMHUU
r =tcost, y =tsint, z = at.

2. JTokazarh, 410 BCe HOpMasu K Kpusoii a(t) = f(a(cost + tsint), a(sint —
tcost)) OJIMHAKOBO Y/IAJEHbI OT Hadaa KOODJUHAT.

3. Haittu orubaromiyto cemeiictBa JquHUil x cost + ysint — p = 0.

4. CocTaBuTh ypaBHeHUs! SBOMIOTHI Kpuboit o(t) = {(t,t1).

5. Bammcarh MepByIO U BTOPYIO QpyHIaMeHTaIbHbIE (POPMBI TOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hach(u/a)cosv,ach(u/a)sinv,u).

6. MccnenoBaTh xapakTep TOYEK Ha TUIIEePOOTUIECKOM IHIUHJIPE.

7. Haiitn acumurrornieckue jiuann nosepxuoctu f(u, v) = {chucos v, chusinv, u).

8. Hamucarb ypaBHeHHe KacaTeJbHON IJIOCKOCTH W ypaBHEHHs HOPMAJH , a
TakzKe 1epByio dyHmamenTaabayio opmy nosepxuocru f(u, v) = {(745 cosu) cosv, (7+
5cosu)sinw, 5sinu) B rouke f(p), rue p(arccos(3/5), arccos(4/5)).
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1. OnpesenuTb, Mpu Kakux 3HAYEHUAX ¢ W b Kpydenume KpuBoil x = acht,

y = asht, z = bt B Kaxk 10l TOUKe paBHO KPUBHU3HE.

1
2. I[OKBB&TI), 9TO JIMHUU Y = SINT, Y = 1’4 — 81’3 + T UMerT B HadaJie KOOD-

JIUHAT KACAHUE TPETLEro HOPSAIKA.

3. Haii 0 i ity = (z—t)°

. Haijitu ornbaromyto cemeiictsa ymauit y = (z — t)°.

4. CocTaBuTh ypaBHEHUs! SBOMIOTHI KpuBoit o(t) = {(t, 7).

5. 3ammucaTh IEepBYIO U BTOPYIO (BbyHIAMEHTAJIbHBIE POPMbI IOBEPXHOCTH
f(u,v) =Yasinucosv,asinusinv, a(Intg(u/2) + cosw)), u # 7/2.

6. NccoeioBaTh XxapakTep TOYeK Ha HapaboJudecKoM IUINHJIPE.

7. HajiTn acuMIToTHYeCKUe JTMHAU OJJHOIOJIOCTHOIO FUIIEPOOJION/IA.

8. Hammcarh ypaBHenue KacaTeJbHON IIJIOCKOCTH M ypaBHEHHsI HOpMAJIU, a
TakzKe nepsyio dbyHgaMenTanbayo dopmy nosepxuoctu f(u,v) = (u+ cosv, u —
sinw, Au) B Touke f(p), rme p(1,7/2).
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1. Haittu peniep @pene, KpUBU3HY U KPydeHUE KOHUYECKON BUHTOBOM JIMHUU
r =cos’t, y =sin’t, 2 = cos 2t.

2. CocTaBuTh ypaBHEHHsl KacaTeJbHOIl M HOpMasu K Kpupoil a(t) = {(t3 —
2t,1 + 1) B Touke A(t = 1).

3. Haiitn ormbatomtyio cemeiicrsa smauit y> — (z —t)* = 0.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs BOJIOTHI KpuBoi a(t) = (¢, sint).

5. BamucaTs epByio u BTopyio hyHaaMenTa babie GopMbl IOBepXHOCTH f (1, v) =
{ucosv,usinv, p(u) + av).
6. UccienoBarh xapakTep TOYEK Ha KOHyce (6€3 BEepIINHEI).

2

—— —— ) SBJIETCS ACUMITOTHYECKOT
1+t 1—-1¢

7. Iokazars, uro ymnug a(t) =
1

JIMHUEN IIOBEPXHOCTU 2 = — — —.

22 2

8. Hammcarh ypaBHeHHe KacaTeIbHOI ILIOCKOCTH M yPaBHEHHS HOPMAJH |,

a TakzKe 1epBylo QyHJIaMeHTagbHyI0 dopmy nosepxuoctu f(u,v) = H(u,u? —
2uv, u? — 2u*v) B Touke M(1,3,4).
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1. Bagars kpusyto «(t) = (a(cost + tsint), a(sint — tcost)) ¢ nomonpo Ha-
TYPaJIbHOTO [IapaMeTpa.

2. CocraBuTh ypaBHEeHUs KacaTe IbHOMN 1 HopMaJsn K Kpusoii a(t) = {cos 3, sin t3)
B Touke A(t = 7/4).

3. Haiitn ormbatortyio cemeiicrsa smauii y* — (z — )? = 0.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs BOJIOTHI KpuBoit a(t) = (¢, Int).

5. Haittu yroJi, 1o/ KOTOPBIM IEPeCeKaAIOTC MPAMOJIUHENHbIE 00pa3yIoIHe
UIEePOOJIMIECKOro apadosionia 2 = axy.

6. Haiitu oMOuinieckue TOYKM Ha MMOBEPXHOCTH, TOJIYI€HHOW BPAIIEHUEM CH-
Hycouspl y = sinx (x # km) Bokpyr ocu Ozx.

7. Haiitu yuunu kKpususnsl nosepxuoctu f(u,v) = (u? + 0% u? — v?,v).

8. Hammcarh ypaBHeHHe KacaTe/JbHOH IJIOCKOCTU M ypaBHEHUT HOPMAJHU , &
TakzKe NepByo gyHaaMenTaabHyio dopmy nosepxuoctu f(u,v) = (2u — v, u® +
v u? — v3) B Touke M(3,5,7).
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=Y(cos?t,sin® t).

1. Iocrpouts penep Ppene u HaiiTn KpUBM3HY KpuBoit a(t)
it a(t) = Hacost,bsint)

2. CocraBuTh ypaBHEHHUs KacaTe/IbHON U HOPMaJIU K KPUBO
B Touke A(t = 7/4).

3. Haiitu orubatontyio cemeiicrsa juuuit 3(y — t)? — 2(x — t)? = 0.

4. CocraBuThb ypaBHEHHs SBOJIOTE KpuBoil a(t) = (t,tgt) (=5 <t < %).

5. Haifitu nnunay Kpuboit v = 4u oT ug = 1 /10 u1 = 2 BJI0JIb HOBEPXHOCTH
flu,v) = H(u? + 0%, u* — v, uv).

6. UccienoBarh xapakTep TOYEK Ha IIOBEPXHOCTH, IIOJIyYE€HHON BPAIEHUEM
muand y = Inx (x # 1) Bokpyr ocu Ox.

7. Haiitu jiunnm kpususabl osepxuoctu f(u,v) = {ucosv,usinv, av).

8. Hammcars ypaBHenue KacareJbHO IJIOCKOCTH ¥ yPABHEHHS HOPMAJH , a
Takke 1epByio dyHgaMenTaabayio dbopMy nosepxuoctu f(u,v) = {u + v,u —
v,uv) B Touke f(p), rme p(2,1).
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1. TTocrpours penep @pene u HaiiTn KpuBU3HY KpuBoit a(t) = (¢, sint).

. . fa 1\ b 1
2. CocTaBuTh ypaBHEHHs KacaTeIbHON U HOPMaJIU K KpUBOii o(t) = 3 t+ 7)3 t— n

B IIPOU3BOJILHOHN TOYKeE..
3. Haiitu orubatontyio cemeiicrsa juuuit (1 — t?)z + 2ty —a = 0.
4. CocraButhb ypaBHeHUs BOJIOTHL KpuBoii a(t) = {alntg(t/2)+cost, asint).
5. Bbraueurs riaBable HOpMaJIbHBIE KPUBU3HBI B BEPITMHAX JUIAIICOUIA
2 2 2
oyt oz
— + o) + - = 1.
a b c
6. UccenoBarh xapakTep TOYEK Ha IIOBEPXHOCTH, IIOJIyUIEHHONW BpAIEHUEM
qunann y = Inx Bokpyr ocu Oy.
7. HaiiTn acuMirornyeckue JIMHUU SJUIMITHYECKOrO HapabosIonia.
8. Hamucarb ypaBHeHHe KacaTeJbHOH IIJIOCKOCTH M yPaBHEHHA HOPMAJIM , a
TakzKe 1epByio GyHIaMeHTaIbHyIo hopmy nosepxuoctu f(u,v) = (ucosv, usinv, u)

B Touke f(p), rue p(2,7/4).
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1. Tlocrpours penep @pene u HaiiTn kKpususHy KpuBoit a(t) = (¢, ach(t/a).

2. CocTaBuTh ypaBHEHUsI KacaTe/IbHOi 1 HopMa/u K Kpupoii (22 +y?)z—ay?® =
0 B Touke A(a/2,a/2).

3. Haiitu orubatomntyio cemeiicrsa juuuii t2(x — a) — ty —a = 0.

4. CocTaBuTh HaTypanbHoe ypaBHenne kpusoit a(t) = (¢, t3/2).

5. BeruncsmmTh riraBHble HOPpMaJibHble KPUMBU3HbI B BEPIIMHAX JBYIIOJIOCTHOI'O

2 2 2
x z

runepbosonia — + ‘Z—Z - =-L
a c

6. lcciteoBaTh xapakTep TOYEK Ha, SJIIAIICOUIE.
7. HaiiTu tuHUM KPUBUBHBI SJLUITUIITUIECKOTO ITUJINH/IPA.

8. Hammcarp ypaBHeHHe KacaTesbHOI IJIOCKOCTH W ypPaBHEHUS HOPMAJH , &
TaKzKe HepByio (yHIaMeHTaIbHYI0 (GOPMY IIOBEpXHOCTH 2 = ° + y> B TOUKe

M(1,2,9).
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1. TToctpouTts penep Ppene u HaiiTu KpupuzHy Kpuboit a(t) = (t2/(2p), t).
2. CocraBuTh ypaBHEeHHs KacaTeJbHOII U HOpMaau K Kpuboil (2 + y?)? —
2a*(2? — y*) = C' B IPOM3BOJIBHOl TOUKE.

3. Haittu orubaroriyio cemeiicTBa cemeiicTBa OKPYKHOCTEH, MOCTPOEHHDBIX KaK
Ha JAuaMeTpax Ha (POKaJLHBIX PaJyc-BeKTopax Hapabossl y2 = 2p.

4. CocraBuTh HaTypaabHOE ypaBHeHnue Kpupoi a(t) = {(t,Int).

5. BeraucemmTh riaBHbIE HOPMaJIbHBIE KPUBU3HBI B BEPIIIHE S/IIANTHIECKOTO
2 2
vy _
napabononyia — + - = 2z.
a b

6. MccnenoBarh xapakTep TOYeK Ha OJIHOTIOJIOCTHOM TUIepOOIon/IE.
7. HaiiTu uHIN KPUBU3HBI THIEPOOINIECKOTO TTUJINHIPA.

8. Hammcarh ypaBHeHMe KacaTeJbHOW IJIOCKOCTH U YPABHEHUS HOPMAJIU , &
TakzKe 1epBylo QyHIaMeHTaIbHyo gopMy mnosepxHoct 2 + % + 22 = 169 B
rouxe M (3,4, 12).
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1. ToctpouTts penep Opene U HaliTu KpuBu3Hy Kpuboit a(t) = {12, 3).
2. CocraBuTh ypaBHEHHA KacaTeJbHOI 1 HOPMAJIU K KPUBOH T = @@ B IPOU3-

BOJIBHOII TOYKE.

3. Haittu orubaroriyio cemeiicTBa cemeiicTBa OKPYKHOCTEl, MOCTPOEHHDBIX KaK
2
x
Ha J[MamMeTpax Ha XOpJax SJuImIca — + i 1, mepIeHIMKYISAPHBIX K OCH abe-
a
ITHCC.
4. CocraBuTh HATYpaJbHOE ypaBHenue Kpuoii «(t) = (a(cost+tsint), a(sint—
tcost)).

5. 3ammcarhb IEePBYIO U BTOPYIO (byH1aMeHTaIbHbIe (DOPMBI TIOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hacosucosv,acosusinv, bsinu).

6. VccienoBarh xapakTep TOYEK Ha JIBYIOJIOCTHOM T'HIIEPOOJIOU/IE.
7. HaiiTu tmann KpuBU3HBI 1apabOIMIeCKOTO TTUJINHJIPA.

8. Hamucarp ypaBHeHHe KacaTeJbHON IJIOCKOCTH W YpaBHEHWs HOPMAJIHU , a
TaKzKe IepByio yHIaMeHTaIbHyIo (opMmy nosepxuocTu o2 — 2y? — 322 —4 =0
B Touke M(3,1,—1).
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1. Tloctpouts penep @pene n Halitn KpuBusHy Kpusoit at) = {acost, bsint).
2. HaiiTu TOYKM IlepeceveHus M YIJIbI, IOJ] KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JIMHUH
y? = dx, 2% = 4y.

3. Haittu orubaroriyio cemeiicTBa cemeiicTBa OKPYKHOCTElH, MOCTPOEHHDBIX KaK
2

Ha JIMaMeTpax Ha XOpJlax SJUImIca — + i 1, HepIeHNKYIAPHBIX K OCH Op-
JIHAT. “
4. CocraBuTh HATYpaJbHOE ypasHenue Kpupoii a(t) = (alntg(t/2)+cost, asint).

5. Bammcarh epBYIO U BTOPYIO pyHIaMeHTaIbHbIE (POPMBI TOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hachucosv,achusinv,bshu).

6. MccnenoBaTh XapakTep TOYeK Ha 3JLIMITHYECKOM I1apabosIou/Ie.
7. Haiitu iunun kpususuet Topa f(u, v) = (745 cosu) cos v, (745 cosu) sin v, 5 sin u).

8. Hammcarp ypaBHeHHe KacaTesbHOI IJIOCKOCTH W ypPaBHEHUS HOPMAJH , &
TakzKe 11epBylo byHIaMeHTaIbHyIo opMy moBepxHocTH 422 + 8% + 1622 = 52 B
touke M (1,2, —1).
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1. TTocrpours penep ®@pene u Haiitu kpususHy Kpusoit a(t) = (acht,bsht).

2. Haiitu TOUYKHM TIepecevdeHus U yIJIbl, MO KOTOPBIMU IE€PECEKAIOTCS JIMHIH
2?2 +9y? =9 22 +y? — 62 =0.

3. Haittu orubaroriyio cemeiictsa ceMSﬁCTBg OKPY2KHOCTEH, IIOCTPOCHHDLIX KakK
HA JIHaMeTpax Ha Xop/ax rurnepOoJib poi 22—2 = 1, HepHeHIUKYIAPHBIX K OCU
abcrucce.

4. Haiitu mapameTpusaluio KpHUBOI, 3aJIaHHON HATYPAJbHBIM ypaBHEHUEM
k=1

5. Bamucarh MepBYIO U BTOPYIO GyHIaMEHTAIbHbIE (POPMBI IIOBEPXHOCTU
f(u,v) =Hashucosv,ashusinv, bchu).

6. UccenoBarh xapakTep TOUYEK HA TUIEPOOIMIECKOM MapabosIon/ie.

7. Haiitu acumurorndeckue jiuann nosepxuoctu f(u, v) = {u cos v, usinv, av).

8. Hamwucarh ypaBHeHUE KacaTeJbHOW IJIOCKOCTU K IOBEPXHOCTH TYz = 1,
apaJsuieTbHON Ttockoctnn -~ +y + 2 — 3 = 0.
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1. ITocTtpounTs peniep Ppene u HARTH KPUBU3HY KPUBOIL, 38/ JAHHON B ITOJISIPHBIX
KOOpJMHATaX yPaBHECHUEM p = Q.

2. Haiitu TOUKM nepecevenus M YIJIbI, O], KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JIMHUH
2?2+ + 20 =17, 9% = 4x.

3. Haittu orubarornyio ceMeiicTBa ceMeificTBa OKPYKHOCTEN, IIOCTPOEHHBIX KaK

2 2
Y
Ha JuaMeTpax Ha XopJax I'uiepOoJibl 2, = 1, neprneHInKyAIpHBIX K OCH
a
OpPJIMHAT.
4. Haiitn mapamMeTpu3alliio KPUBOW, 3a/laHHON HaTypaJbHLIM ypaBHEHUEM
_ 1
k=7

5. Banucarh epByto 1 BTOpyIo GyHIaMeHTaIbHbIe GOPMBI ToBepxHOCTH [ (U, V) =

(ucos v, usinv, u?).

6. MCCJIG,ILOB&TI) XapaKTep TO4YEK Ha SJIIMIITUYECKOM HIUJIMH/IPE.

7. Haiitu acummrornaeckue jimanu nosepxuoctu f(u, v) = (chucosv,chusinv, u).

8. Hanucarp ypaBHeHHE KacaTe/JIbHON IJIOCKOCTA U ypaBHEHUs] HOPMaJId , a

TakzKe nepByio hyHIaMeHTa by hopmy nosepxuoctu f(u,v) = (745 cos u) cos v, (T+

5cosu)sinw, 5sinwu) B Touke f(p), rue p(arccos(3/5), arccos(4/5)).
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1. ITocTtpounTs peniep Ppene u HARTH KPUBU3HY KPUBOIL, 38/ JAHHON B ITOJISIPHBIX
KOOp/IMHATax ypapaerueM p = a(l + cos p).

2. HaiiTu TOUKM nepecevenus M YIJIbI, O], KOTOPBIMU MEPECEKAIOTCA JIMHUH
Yy =sinx, y = cosz.

3. Haiitu ormbaroriyio ceMeiicTBa MpsAMbIX, 00pa3yIONUX ¢ KOOPIUHATHBIME
OCAMU TPEYT'OJbHUKU IIOCTOAHHON IIJIOIIAN S.

4. CocTaBuTh ypaBHEHUsS SBOJIIOTHI KPUBOM, 33/ aHHOI B IOJISIPHBIX KOOD/IU-
narax ypasmenueM p = a(l + cos p).

5. 3amucarhb NepByIo 1 BTOPYI0 GyHIaMeHTaIbHbie (hopMbI HOBepXHOCTH f (U, V) =
{acosv,asinv,u).

6. MccnenoBaTh XapakTep TOYeK Ha MMIepOOIMIecKOM IIIJITHIpe.

7. HajiTu acuMITornieckue JIMHUM OJIHOIIOJIOCTHOIO MUIIEPOOIONIA.

8. Hammcarh ypaBnenue KacaTeJbHON IIJIOCKOCTH M ypaBHEHHsI HOPMAJIH, a
TakzKe IEPBYIO GyHIaMenTanbayio dhopmy nosepxuoctu f(u,v) = {u+cosv,u—
sinv, Au) B Touke f(p), rue p(1,7/2).
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1. Boraucanrs JJIAHY JAyTU MEKAY JABYyMs IIPOU3BOJILHBIMU TOYKaMKU KpI/IBOfI
aft) =1(t,137/?).

2. Haittn TOUYKM TIepecevdeHust U yIJIbl, O KOTOPBIMI TIE€PECEKAIOTCs JITHIH
y=a%>—x,y=1x—2%

3. Haiitu orubaroryio cemeiicTBa OKPYKHOCTEN pajinyca 7, EHTPhI KOTOPHIX
OTMCBIBAIOT OKPYZKHOCTH pajuyca k.

2
4. CocraBuTh ypaBHEHHs 9BOIIOTH KpuBoit a(t) = (¢, %).

5. Bamucars epByio u Bropyo hyHjgaMenTa babie GopMbl IoBepxHOCTH f (U, V) =
{ucosv,usinv, ku), u # 0.

6. lcciienoBarh XxapakTep TOYeK Ha IapabOIMIecKOM IMUJINHIPE.
2

——, ——, ) ABIAETCI ACHMITOTHICCKOI
1+t 1-1

7. Tlokazarh, uro ymnug a(t) =

1
JIMHUEN TTOBEPXHOCTU 2 = — — —.
2 2
8. Hammcarb ypaBHeHmMe KacaTe/JbHON IJIOCKOCTH W yPaBHEHUS HOPMAaJIH

a Takxke IHepBylo dyHjamenTaibayo dhopMy nosepxuoctu f(u,v) = {u,u® —

2uv, u® — 2u?v) B Touke M(1,3,4).
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1. Beramcaurs JUIiHy JIyru MEXK/y JBYMs IPOU3BOJBHBIMU TOYKAMI KPUBOIL
a(t) =t Int).

2. Haiitu TOYKM TiepeceveHust U YIJIbl, O/l KOTOPBIMU II€PECEKAIOTCST JINHUN
y? = 2ax + a2, y* = —2bx + b2

3. Haiitn orubaiormyto cemeiicrsa muanit (z — ¢)% + y? = a?.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs IBOJIOTHI KpuBOi a(t) = {acost, bsint).

5. Bammcarh epByIO U BTOPYIO QyHIaMeHTaIbHbIE (POPMBI TOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hach(u/a)cosv,ach(u/a)sinv,u).

6. UccienoBarh xapakTep TOYEK Ha KOHyce (6€3 BEepIINHEI).

7. Haiitu yuunu kKpususnsl osepxuoctu f(u,v) = (u? + v? u? — v?,v).

8. Hamucarh ypaBHeHHe KacaTeJbHON IIJIOCKOCTH M ypaBHEHHs HOPMaJH , a
TakzKe 1epByto GyHIaMenTanbHyio dhopmy nosepxuoctu f(u,v) = {(2u — v, u? +
v3 u? —v3) B Touke M (3,5,7).
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1. Beruancantb JJIARY JAyTU MEKAY JABYyMs IIPOU3BOJIbHBIMU TOYKaMKU KpPIBOfI

t+1
a(t) :t(t,lne J_r1>

ol

2. HaiiTn Toukm nepecedenus m yriibl, IO/ KOTOPHIMUA IIEPECEKAIOTCS JTMHUK
22—y =a,xy=>.

3. Haiitu orubatomntyio cemeiicrsa unuit (z — t)? + (y — t)? = 2.

4. CoctaBuTh ypaBHeHUs 3BOJIOTH KpuBoi at) = {acht, bsht).

5. Bamucars nepByio u BTopyio dyHIaMeHTaIbHbIe (DOPMBI TIOBEPXHOCTH
f(u,v) =Yasinucosv,asinusinv, a(Intg(u/2) + cosw)), u # 7/2.

6. HaitTu oMOumaecKue TOUKU Ha MOBEPXHOCTH, IOy YeHHO BpAIlleHUeM CH-
Hycouibl y = sinx (z # km) Bokpyr ocu Oz.

7. Haiitu jiurnu kpususabl osepxuoctu f(u,v) = {ucosv,usinv, av).

8. Hammucarb ypaBHeHHe KacaTeJbHOH IJIOCKOCTH W yPaBHEHHSA HOPMAJIH , a
TakzKe 1epByo QyHmaMeHTanbHy0 GopMy mnosepxuoctu f(u,v) = {u + v,u —
v,uv) B TouKe f(p), rye p(2,1).
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1. Beraueiuth JUIMHY JIyTH MEXKJTy JBYMS ITPOU3BOJIbHBIME TOYKAMU KPHUBOI
a(t) = a(cost + tsint),a(sint — t cost)).

2. HaiiTn nopsiJiok Kacanus B HadaJie KOOPJAUHAT JIUHUNA ¢ = sinx u y = tgx.

3. Haiitu ormbaroryro cemeiicTBa junuii x cost + ysint — p = 0.

4. CocTaBuTh ypaBHEHHUs! SBOIOTHI Kpuboit o(t) = (¢, t1).

5. BammcaTs 1epByIo U BTopyio hyHIaMeHTa bable GOpMbI IOBepXHOCTH f (U, v) =
t .
(ucosv,usinv, p(u) + av).

6. VccaemoBaTh XapakTep TOYEK Ha MOBEPXHOCTH, IOJIYYEHHOI BpalleHHEM
muand y = Inx (x # 1) Bokpyr ocu Ox.

7. Haiitu acuMOToTH9IecKye JIMHUA SJUIMIITUIECKOrO Hapabosionsia.

8. Hammcars ypaBHenue KacareJbHO IJIOCKOCTH ¥ yPABHEHHS HOPMAJH , a
Tak ke 1epByio GyHIaMeHTaIbHY 0 dhopmy nosepxuocTu f(u,v) = (ucos v, usinv, u)
B Touke f(p), rme p(2,7/4).
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1. Berauesmrs ymHY JyTH MEXK/Ly JBYyM$ MPOM3BOJILHBIME TOYKAME KPUBOLL
a(t) = a(lntg(t/2) + cost),asint).

2. HaiiTu mops/10K Kacanus B HadaJje KOOpJMHAT JIUHUH { = 3

ny=uzsinzx.
3. Haiitu orubatomntyio cemeiicrsa juuuit y = (z — t)3.
4. CocTaBuTh ypaBHEHHs SBOIOTHI Kpuboit a(t) = (¢, t°).

5. Haittu yroJ, moji KOTOPBIM II€PECEKAIOTCsI HMPSMOJIMHENHBIE 00pa3yOIIie
TUIIEPOOJIMIECKOT0 TTapadoIonia 2 = axy.

6. VccnemoBarh xapakTep TOYEK Ha MOBEPXHOCTH, IIOJIYYEHHON BpalleHuem
qauann y = Inx Bokpyr ocu Oy.

7. HaiiT JTMHUM KPUBU3HBI SJUIMITUYECKOTO ITUIUHIPA.

8. Hammcarh ypaBHeHHe KacaTeJIbHON IVIOCKOCTH W ypaBHEHHs HOPMAJH , a

TaKzKe HepByio (yHIaMeHTaIbHYI0 (POPMY IIOBEpXHOCTH 2 = ° + y> B TOUKe
M(1,2,9).
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1. Berunenuth mmHY Jyru MexK 1y AByMs Toukamu t; = 0, t = 2 KpuBoil
a(t) =%t —(1/2)sh2t,2cht).

2. Haittn nopsanok kacanust B Touke A(1, 1) murmit 22 4 y? — 62 — 6y + 10 = 0
T+ /y—2=0.

3. Haiitn ormbatortyio cemeiicrsa smauit y> — (z —t)* = 0.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs BOJIOTHI KpuBoi a(t) = (¢, sint).

5. Haitru jymuy xpusoit v = 4u ot ug = 1 70 43 = 2 BJIOJb HOBEPXHOCTH
flu,v) = (u? +v* u? — v w).

6. ccenoBarh XxapakTep TOYEK Ha SJUIHIICOM/IE.

7. Hajitu jiuHuM KpUBU3HBI THIEPOOTIMIECKOTO IIHIHH/PA.

8. Hammcars ypaBHeHnE KacaTeabHON IUIOCKOCTH W yPaBHEHU: HODMAJIH , &
Takzke 1epByo dyHaaMenTaabuyo dopmy nosepxuoctu 2 + y* + 2% = 169 B
touke M (3,4,12).
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1. BeramcmTh IRy JyTH MeKLy AByMs Toukamu t; = 0, ty = /2 Kpusoii
a(t) = (8at?, 3a(2t* — t1)).

2. CocraBuTh ypaBHeHHEe MapabOJIbl, UMeoIell ¢ jJuHueil ¥y = Inx B ToUKe
A(1,0) HauBBICIIHUIT TOPSIIOK KACAHUS.

3. Haiitn ormbaiorntyio cemeiicrsa suauit y* — (z — )% = 0.

4. CocraBuTh ypaBHEHUs BOJIOTHI KpuBoit a(t) = (¢, Int).

5. BorumesmmTs rtaBHbIE HOPpMaJIbHbI€ KPUBU3HLI B BEePpIINHaX JIJIUIICOU A
2 2 2
X

Y z
S +t5+5=1
a c

6. lccirienoBaTh xapakTep TOYEK Ha OJIHOIIOJOCTHOM T'UIIEPOOJIOn/IE.

7. Haiitu iuHUM KPUBUBHBI 1apabOJIMIECKOTO IIUINHIPA.

8. Hammcarh ypaBHEeHHE KacaTeJbHOH IJIOCKOCTU M ypaBHEHUT HOPMAJHA , &
TakzKe IepByio yHIaMeHTaIbHYIo (opMmy nosepxuocTn o2 — 2y? — 322 —4 =0
B Touke M (3,1, —1).
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1. Beraucaurs JyinHy JIyru Mexy JaByMs Toukamu t; = 0, ty = 7/3 KpuBoit
a(t) =(t,Incost).

2. JTokazarh, 4T0 BCe HOpMasu K Kpuboii a(t) = f(a(cost + tsint), a(sint —
tcost)) OIMHAKOBO Y/IAJEHBbI OT Hadaa KOODJMHAT.

3. Haiitu orubatontyio cemeiicrsa jmuuit 3(y — t)? — 2(x — t)? = 0.
4. CocTaBuTDb ypaBHEHHI: SBOJIOTE KpuBoii a(t) = (t,tgt) (=5 <t < %).

5. BerumesmmTs ritaBHbIe HOPpMaJIbHbIC KPUBU3HLI B BEPHIMHAX JIBYIIOJIOCTHOI'O
2 2 2
T

Yy &
rurepooJIonIa o + wa —1.
6. VccenoBaTh XapakTep TOYeK Ha JABYIOJOCTHOM THIEpOOJIOUIE.
7. Haitru iunnn kpususubt Topa f(u, v) = {(7+5 cosu) cos v, (T+5 cos u) sin v, Hsin u).

8. Hammcarh ypaBHeHMe KacaTeJbHOW IJIOCKOCTH U YPABHEHUS HOPMAJIU , &
TaKzKe 11epByIo (pyHIaMeHTaIbHYI0 hopMy mosepxHocTH 42 + 8% + 1622 = 52 B
touke M(1,2,—1).
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1. BeraucauTh JUIMHY JIyI'd MEXKJy JByMs TodKamu t; = 1, to = 4 Kpusoit
at) =1(t, 3t — S Int).

. 1
2. JlokaszaTh, 9T0 JuHAN Y = sinx, y = 2} — —2° + & umMeror B Hawase Koop-

JIMHAT KacaHhe TPETHEro HOPs/IKa. 6
3. Haiitn orubaioryto cemeiicrsa smauii (1 — t%)x + 2ty — a = 0.
4. CocraButhb ypaBHeHUs 9BOJIOTHL KpuBoii (t) = {alntg(t/2)+cost, asint).

5. BoraueanTs riiaBable HOPpMaJIbHbI€ KPDUBU3HbLI B BEPIINMHAX SJIJIMIITHIECKOI'O

2 g2
mmapaboJion;ia o + = 2z.

6. lccirieoBaTh xapakTep TOYEK Ha, SJIANTHIECKOM IapabOIouIe.
7. Haiitn acumnrrornieckue siuann nosepxuoctu f(u, v) = {u cos v, usinv, av).

8. Hanmcarp ypaBHeHHe KacaTeJIbHOH IIJIOCKOCTH K IOBEPXHOCTU Yz = 1,
napaJsuiesbHOM 1iockoctn ¢ +y + 2 — 3 = 0.
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1. BeraucjuTh JUIMHY JIyTU KPUBOIi, 38/ JaHHON B IIOJIAPHBIX KOOP/MHATAX yPaB-
nenueMm p = a(l + cos ).

2. CocTaBuTh ypaBHEHHs KacaTeJbHOIl M HOpMasu K Kpupoil a(t) = {(t3 —
2t,1 4+ 1) B Touke A(t = 1).

3. Haiitn ormbaiortyio cemeiicrsa uanii t2(x — a) — ty — a = 0.

4. CocTaBuTh HATypasbHOE ypaBHenue Kpusoii a(t) = i(t, t3/2).

5. Bammcarh MepBYyIO U BTOPYIO QyHIaMeHTaIbHbIe (POPMBI TOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hacosucosv,acosusinv, bsinu).

6. MccenoBatrh xapakTep TOYEK Ha TUIEpPOOTUIECKOM ITapaboIon/ie.
(¥} _ t .
7. Haiitu acumnrorndeckue jiuann nosepxuoctu f(u, v) = {chucosv, chusin v, u).

8. Hamucarb ypaBHeHHe KacaTeJbHON IIJIOCKOCTH W ypaBHEHUS HOPMAaJH , a
TakzKe 1epByio dyHmamenTaabayio opmy nosepxuocru f(u, v) = {(745 cosu) cosv, (7+
5cosu)sinw, 5sinu) B rouke f(p), rue p(arccos(3/5), arccos(4/5)).
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1. Haittu peniep @pene, KpUBU3HY U KPydeHUE KOHUYECKON BUHTOBOM JIMHUU
r =tcost, y =tsint, z = at.

2. CocraBuTh ypaBHeHUs KacaTe/ IbHON 1 HopMaJsn K Kpuboii a(t) = {cost3, sin t3)
B Touke A(t = 7/4).

3. Haittu orubarornnyio ceMeiicTBa ceMeificTBa OKPYKHOCTEN, ITOCTPOEHHBIX KaK
Ha JIuaMeTpax Ha (bOKaJLHBIX PaJlyc-BeKTOpax Hapaboss y? = 2p.

4. CocraBuTh HaTYypaJibHOE ypasHeHue kpusoit a(t) = (¢, Int).

5. 3ammcarhb IEePBYIO U BTOPYIO (byH1aMeHTaIbHbIe (DOPMBI TIOBEPXHOCTH
f(u,v) =Hachucosv,achusinv,bshu).

6. MccienoBarh xapakTep TOYEK Ha JUIMIITUYIECKOM IUJINHJIPE.
7. Haiitu acumnrorudeckue JIMHUU OJIHOIIOJIOCTHOTO TuiiepbosIon/ia.

8. Hammcarh ypaBHeHue KacaTeabHOH IIJIOCKOCTH U ypaBHEHUs HOPMAaJIHU, a
TakzKe nepsylo dyngaMentanbiyio dpopmy nosepxuocru f(u,v) = (u+ cosv, u —
sinw, Au) B Touke f(p), rme p(1,7/2).
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1. OupeseuTh, IpU Kakux 3HaYeHUAX @ U b KpydeHue Kpusoit x = acht,
y = asht, z = bt B Kaxk 10l TOUKe paBHO KPUBHU3HE.

2. CocraBuThb ypaBHeHUsI KacaTeIbHON u HopMasin K Kpuboii a(t) = (a cost, bsint)
B Touke A(t = 7/4).

3. Haittu orubarornyio cemeiicTsa geMeﬁCTBa OKPY2KHOCTE, IIOCTPOCHHLIX KakK
Ha JIHaMeTpPax Ha XOPJax SJUIUICA % + i 1, IepIeHUKYISPHBIX K 0CH abe-
IHCC.

4. CocraBuTh HATYpaJIbHOE ypasHenue Kpuoit o(t) = a(cost+tsint), a(sint—
tcost)).

5. 3anmcarhb NEpBYIO U BTOPYIO (pyHIaMeHTaIbHbIe (DOPMBI IOBEPXHOCTH
f(u,v) =Y{ashucosv,ashusinv,bchu).

6. MccaenoBaTh XxapakTep TOYEK Ha TUIEPOOTUIECKOM IIJIUHIPE.

2
7. Tlokazathb, uro juuust a(t) = (——, —— ) sBJIsgeTCs ACUMITOTUYECKOIT
1+t 1-1¢
. 1
JuHUeft TOBEPXHOCTH 2 = — — —.
Z )

8. Hammcarh ypaBHeHHe KacaTeJbHOIl IIOCKOCTH M ypaBHEHHs HOPMAJIH ,
a TakkKe mepBylo QyHIaMenTanbHyIo dopmy nosepxuoctu f(u,v) = H(u,u? —
2uv, u® — 2u*v) B Touke M(1,3,4).



